Alkalmazzuk 1999-szer a 22" — 1 = (22%1 — 1) (22%1 + 1) azonossagot:

221999 1= (221998 _ 1) (221998 I 1) _ (221997 _ 1) (221997 4 1) (221998 4 1) L (220 4 1) (221 I 1) .... (221998 4 1) '

21998

Belatjuk, hogy a 22° + 1,22 +1,...,2
92" +1és 92" _ 1 relativ primek, mert egyméast kovets paratlan szamok. (22k — 1)—nek viszont osztoja 92" +1, ha

92" _ 1= (22° n 1) (221 " 1) (22’“’1 +1).

Igy ¢ < k esetén 22" + 1 és 92" + 1 relativ primek.

21999

+ 1 szorzotényezdk paronként relativ primek.

¢ < k, mivel az el6zbek szerint

— 1)—et tehat felbontottuk 1999 darab olyan 1-nél nagyobb szorzotényezdre, amelyek koziil barmely ketts

relativ prim. Ezért ennek a szamnak valéban legalabb 1999 kiilonb6z6 primosztédja van.
Vitéz Ildiké (Miskolc, Foldes F. Gimn., 11. o.t.)



